
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

 

Η ΟΠΑΠ Α.Ε, στα πλαίσια των υποχρεώσεών της που απορρέουν από το άρθρο 292 

του Κανονισμού του Χ.Α., ενημερώνει ότι την  09/03/2006  πραγματοποιήθηκε 

τηλεσυνδιάσκεψη, όπου ενημερώθηκαν οι αναλυτές και  θεσμικοί επενδυτές από την 

Διοίκηση της εταιρείας σχετικά με τα οικονομικά  αποτελέσματα του ομίλου για τη 

χρήση του 2005. 

Κατά την διάρκεια  της τηλεσυνδιάσκεψης αναλύθηκαν τα σημαντικότερα στοιχεία 

του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων του Ομίλου και έγινε αναφορά στις 

κυριότερες  μέχρι σήμερα εξελίξεις που αφορούν την εταιρεία. 

Αναλυτικότερα: 

Οι πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν στα 3.695,2 εκ. ευρώ (αύξηση 16,3%), τα 

προσαρμοσμένα κέρδη προ τόκων, φόρων και αποσβέσεων (EBITDA) στα 714,3 εκ. 

ευρώ (αύξηση  8,4%) και τα προσαρμοσμένα  καθαρά κέρδη αυξήθηκαν σε ποσοστό 

11,9% στα 458,3 εκ. ευρώ. 

Σε ότι αφορά την μερισματική πολιτική της εταιρείας, το Διοικητικό Συμβούλιο 

αποφάσισε να προτείνει στην Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων την διανομή 

συνολικού μερίσματος 1,42 ευρώ ανά μετοχή και αφού ληφθεί υπόψη το Προμέρισμα 

0,48 ευρώ ανά μετοχή που έχει ήδη διανεμηθεί, το υπόλοιπο μέρισμα ανέρχεται στα 

0,94 ευρώ ανά μετοχή. 

Τέλος σχετικά με τις κυριότερες εξελίξεις έγινε αναφορά : 

-               στις αλλαγές που έγιναν στο παιχνίδι "ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ" ( αύξηση του 

ποσοστού στόχου απόδοσης στους νικητές από 60% σε 66% από τον Ιούλιο του 

2005, στην εισαγωγή και άλλων μορφών στοιχηματισμού όπως live betting και 

under/over) που είχαν σαν αποτέλεσμα την αναστροφή της πτωτικής πορείας του 

παιχνιδιού και την αύξηση των πωλήσεών του κατά 30% στο τέταρτο τρίμηνο του 

έτους, τάση που συνεχίζεται και στους δύο πρώτους μήνες του 2006. 



- Στην τελική και αμετάκλητη απόφαση του Αρείου Πάγου με την οποία 

απερρίφθη η αίτηση αναίρεσης της ΙΝΤΡΑΛΟΤ για την ακύρωση απόφασης του 

Εφετείου, σύμφωνα με την οποία ο ΟΠΑΠ δεν υποχρεούται να καταβάλει 

αποζημίωση στην Intralot για την μη εισαγωγή κυνοδρομιών και ιπποδρομιών στο 

"ΠΑΜΕ ΣΤΟΙΧΗΜΑ". 

- Στην απόφαση του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου,  σύμφωνα με την οποία 

εξαιρείται η δραστηριότητα των τυχερών παιχνιδιών από το πεδίο εφαρμογής της 

Οδηγίας για τις Υπηρεσίες . 

- Στην εξέλιξη του διαγωνισμού για την προμήθεια  κεντρικού  συστήματος και 

τερματικών.  

 

Περιστέρι, 9/03/2006 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΑΠ Α.Ε. 


